
ZPRÁVY Z NAŠEHO OBVODU
Úřad městského obvodu Ústí nad Labem - Severní Terasa

slovo starosty
Milí spoluobčané, přátelé Severní Terasy.

Dostalo se vám do rukou 6. vydání Zpráv 
ze Severní Terasy, třetí vydání v tomto roce.

Chceme vás i nadále informovat o dění 
v našem obvodu a také vás pozvat na při-
pravované akce:
*	 31. 10. 2025 Halloween v parku

*	 1. 12. 2025 Rozsvícení Vánočního stromu

Obě akce se uskuteční v  Centrálním 
parku na Severní Terase.

O všech akcích vás budeme podrobněji 
informovat na  našich webových strán-

kách, FB, v aplikaci Munipolis, vývěskách 
i plakátech a letáčcích.

V tomto a v následujících vydáních vám 
také představíme firmy a  organizace se 
sídlem na Severní Terase.

Do našich ulic a zahrad přichází barevný 
podzim. Dovolte mi popřát vám, ať vás 
hřejí nejen podzimní sluneční paprsky, 
ale i  vzájemná ohleduplnost a  přátelská 
sousedská atmosféra.

Váš starosta
Jaroslav Šimanovský

3/2025

Gratulace
Měsíce květen, červen, červenec a srpen 

byly bohaté na setkání. 
Připomněli jsme si životní jubilea našich 

nejstarších občanů. 
 Jejich optimismus, moudrost a  životní 

zkušenosti jsou pro nás všechny inspirací.

Narozeniny oslavili:
Květuše Svobodová (94), Antonie Donáto- 
vá (90), Miluše Hejkalová (95), Zdeňka Vlč-
ková (91), Stanislav Bobčák (90), Alena Bíbrlí-
ková (91), Anna Carbochová (100), Miloslava 
Černucká (91), Běluše Gerychová (93), Miluše 

Hejná (96), Matoušková Zdeňka (91), Bera-
nová Jiřina (90), Václav Verner (90), Helena 
Starinská (90), Stanislav Matoušek (94), Mária 
Machačová (91), Vlasta Adamcová (93), Ště-
pánka Prasková (90), Jiří Centner (91), Vlasta 
Kabátová (96), Věra Smutná (93), Marie 
Plutnarová (92), Božena Derevlanyiová (92) 
a Antonie Šubrtová (93), paní Milena Červí-
ková (93), Anna Kulíková (90), Hana Novo-
sadová (91), Mária Pohnová (91), Jarmila 
Mansfeldová (99), Marie Dušková (94), Věra 
Kočová (91), Jan Škvára (92), Julie Veselá (96) 
a Iva Chmelová (90).

Cena Ď opět v Centrálním parku
na Severní Terase

Dne 30. září 2025 se v Centrálním parku 
na Severní Terase uskutečnilo již podruhé 
Krajské kolo Ústeckého a  Libereckého 
kraje Ceny Ď – celostátního ocenění, které 
je udělováno mecenášům a dobrodincům 
za  jejich podporu kultury, charity, vědy, 
vzdělávání a  morálních hodnot v  České 
republice.

Tato prestižní cena je výrazem vděčnosti 
lidem, kteří nezištně pomáhají a  podporují 
hodnotné projekty napříč společností. Měst-
ský obvod Severní Terasa je hrdý, že mohl 
hostit tak významnou událost, která připo-
míná sílu občanské angažovanosti a  lidské 
solidarity.

„Cenu Ď v  Ústí nad Labem 2025“ za 
MO Severní Terasa získal ředitel DDM v Ústí 
nad Labem PaedDr.  Jan Eichler. Cenu Sta-
rosty MO Severní Terasa získal „starosta“ 
Dětského zastupitelstva MO Severní Terasa 
mladík Kryštof Javůrek. Všem ze srdce gra-
tulujeme a  držíme palce v  celostátním 
kole, které se bude konat v  lednu 2026 
na významném místě v Praze.



Městská příspěvková organizace, která 
již od roku 1995 poskytuje velmi důležitou 
podporu rodičům nejmenších dětí. V krás-
ném a  klidném prostředí Severní Terasy, 
nedaleko rozlehlého parku s  vodotrysky, 
Lagunou a  dětským hřištěm, se nachází 
organizace s  dlouholetou tradicí v  péči 
o  děti do  3. let. V  roce 2022 se jesličky 
transformovaly do  režimu dětských sku-
pin s  cílem usnadnit pracujícím rodičům 
skloubení jejich rodinného a  pracovního 
života. Profesionalita a  bohaté zkušenosti 
přinášejí rodičům jistotu, že jejich děti jsou 
v dobrých rukách a jesle tak přinášejí hod-
notu jak dětem, tak jejich rodičům a  jsou 
jedním z  významných pilířů sociální poli-
tiky města. 

Dětské skupinky jsou často prvním 
místem, kde dítě získává svoje první soci-
ální zkušenosti mimo rodinu, učí se inter-
akci a  komunikaci, sdílení, rozvoji smyslů 
a  morálním hodnotám. Je zde poskyto-
vána nejen základní péče, jako je stravo-
vání, odpočinek a hygienická péče, ale také 
je podporován všestranný rozvoj dítěte 
prostřednictvím hry, pohybu, hudby, či 
výtvarných a  pracovních činností. Děti 
jsou vedeny ke  zvládnutí sebeobsluhy 
a  jsou postupně připravovány na  hladký 
přestup do  mateřských škol. Výchovná 
péče probíhá hravou formou v přátelském 
prostředí, ale nejedná se o vzdělávání. 

O děti se starají tzv. pečující osoby s pro-
fesní kvalifikací Chůva v  dětské skupině. 
Veškeré fungování organizace podléhá 
Zákonu o dětské skupině (č. 247/2014 Sb.) 
a spadá pod MPSV, v  jehož evidenci jsou 
jednotlivé dětské skupiny zapsány. 

Jesle fungují v  rámci města Ústí nad 
Labem ve  dvou lokalitách: na  Severní 
Terase v  ulici Mezní a  v  Neštěmicích 
v  Mlýnské ulici od  pondělí do  pátku 
v  provozní době od  6 do  16 hodin. Letní 
prázdniny jsou vždy jeden týden v  čer-
venci, v  zimě je zavřeno v  období vánoč-
ních svátků. Jinak jsou služby poskytovány 
téměř nepřetržitě celý rok s výjimkou stát-
ních svátků.

 
Další informace o  dětských skupinách 

najdete na webových stránkách
www.jeslicky.cz nebo nám zavolejte
na číslo 472 775 848.

Písemné dotazy vám zodpoví ředitelka 
organizace na emailové adrese
jesleusti.reditelka@gmail.com.

Také se k nám můžete přijít podívat na Den 
otevřených dveří ve čtvrtek 2. dubna 2026 
od 10 do 15 hodin. 

Jesle města Ústí nad Labem, p. o.

– místo, kde začíná cesta života



Součástí budovy na  Severní Terase je 
také Zdravotnické středisko dětské lékařky 
MUDr.  Veroniky Králové a  oblíbené pla-
vecké centrum Delfínek, které bylo kom-
pletně zrekonstruováno a zmodernizováno 
a od října 2021 opět slouží veřejnosti. 

Plavecké lekce pro děti od  6 měsíců do 
3 let probíhají v  malých skupinkách pod 
vedením zkušených plaveckých instruk-
torů se specializací na  kojence a  batolata, 
kdy pomocí básniček, říkánek a  písniček 
se děti seznamují s vodou, začínají se potá-
pět a orientovat pod vodou, zbavují se pří-
padného strachu z vody, získávají základní 
plavecké dovednosti a cit pro vodu. S maxi-
málním ohledem a  respektem k  potře-
bám, schopnostem i  náladám dětí přináší 
kojenecké plavání příjemnou a  užitečnou 
zábavu a zpestření denního programu. Při-
náší ale i mnoho zdravotních benefitů, jako 
třeba šetrné procvičování svalstva, posí-
lení srdečně-cévního systému a otužování. 
V  neposlední řadě je pravidelné plavání 
také přínosem pro upevnění vztahu mezi 
rodičem a dítětem, kdy se dítě učí spolupra-
covat a soustředit se na společnou činnost, 
zároveň se začleňuje do kolektivu ostatních 
plaváčků a  dochází k  přirozené socializaci. 
Plavání kojenců a  batolat je jedna z  mála 
pohybových aktivit vhodných a  dostup-
ných i pro děti do 1 roku věku. 

Součástí plaveckého centra je relaxační 
zázemí a  herna – prostor pro hry, setká-
vání dětí i rodičů, kde je možné uspořádat 
oslavy narozenin pro nejmenší a  jejich 
kamarády. 

Další informace, rezervaci plaveckých 
lekcí a oslav zajišťují naši plavčíci, Gabriela 
Vosyková a  Jan Koza, na  telefonním čísle 
728 160 975. 

Těšíme se vás 
Mgr. Jiřina Horáčková, ředitelka
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XVI. ročník Dne Severní Terasy,
tentokrát na téma z pohádky do pohádky
Uskutečnil se na závěr prázdnin v neděli 

31. 8. 2025 v  Centrálním parku na 
Severní Terase.

Zábavná akce nejen pro děti přilákala 
tisíce návštěvníků!

Loutkové divadlo, Tlapková patrola, 
pohádková kouzelná show, alchymista, bři-
chomluvec Zdeňek Polách a spousta dalších 
pohádkových postav – to vše bavilo malé 
i velké návštěvníky. O radostnou atmosféru 
se postarala i  Matylda a  její zlobidla, kteří 
roztančili a rozezpívali všechny děti.

Nechyběly kolotoče, malování na  obličej, 
projížďky na  koních v  parku, živá hudba, 
stánky, skákací hrady, soutěže s  Rádiem 
North Music a mnoho dalšího.

V  19:00 hodin odstartoval velký Open 
air koncert orchestru Divadla Ústí nad 
Labem. Na  pódiu zazářili sólisté Felix 
Slováček, Felix Slováček jr., Jakub Pus-

Erbenova vyhlídka
má další chloubu

tina, Michaela Katráková a Anna Joze-
fína Řeháková.

Celý Den Severní Terasy zakončila lase-
rová show na  hladině Laguny, doplněná 
o speciální světelné, vodní a ohňové efekty 
na motivy známých pohádkových melodií.

V  pondělí 15. září 2025 odpoledne se 
na  Erbenově vyhlídce sešli žáci, učitelé, 
přátelé školy i  příznivci vyhlídek a  rozhle-
den. Důvodem bylo slavnostní otevření 
nového venkovního posezení, které vzniklo 
na  základě vítězného projektu žáků ZŠ 
Rabasova v rámci soutěže „Pohár starosty 
MO Ústí nad Labem – Severní Terasa“.

Velkou radost máme z  toho, že vznikají 
nápadité a užitečné projekty z rukou dětí, 
které zajímá svět kolem nich a  chtějí ho 
zlepšovat.

Všem návštěvníkům přejeme krásné 
zážitky a  věříme, že nové posezení bude 
sloužit dlouhá léta ke  společnému setká-
vání i odpočinku.

Dětské zastupitelstvo
pokračuje i v novém školním roce
Dětské zastupitelstvo bude ve své činnosti 

pokračovat i v letošním školním roce. Na nej-
bližší schůzce si mladí zástupci zvolí nového 
dětského starostu, který povede jejich spo-
lečné aktivity. Věříme, že si noví „zastupitelé“ 
povedou stejně zodpovědně a aktivně jako 
jejich předchůdci z minulého období.

Dětské zastupitelstvo dává žákům možnost 
aktivně se zapojit do života v obvodu. Mladí 
zastupitelé se pravidelně scházejí, diskutují 
o problémech, které se týkají jejich škol, nebo 
městského života z pohledu mládeže a navr-
hují konkrétní nápady na zlepšení. 

Tato iniciativa rozvíjí u dětí smysl pro odpo-
vědnost, týmovou spolupráci a  občanskou 

Chodníky, chodníčky…

máme opraveno! 

V posledních měsících jsme opravili něko-
lik úseků chodníků:
	Šumavská 2 a 4
	V Klidu 4
	Kmochova 42
	Větrná (u zastávky MHD)
	Švestková

Celkem jsme do oprav vložili 926 630 Kč.
V opravách a zvelebování našeho obvodu 

budeme pokračovat i nadále.
Děkujeme za trpělivost. 

angažovanost. Obvod si velmi váží aktivity 
dětského zastupitelstva a těší se na nové pod-
něty, které z jejich jednání vzejdou. 

Pondělní ráno 1. září v Doběticích
na Severní Terase patřilo prvňáčkům
Do lavic na ZŠ Rabasova usedli vůbec 

poprvé a slavnostně je přivítal také Starosta. 
Nepřišel s prázdnou, každému prvňáčkovi 
přinesl hned dvě tašky.

V jedné našli školní potřeby, které se 
jim určitě budou hodit, spolu s jablíčkem, 
croissantem a dobrým pitím.

V druhé tašce, kterou věnoval sponzor 
Severotisk, našly děti malou hračku a zají-
mavý časopis.


